

坚决打赢脱贫攻坚战

市民政局“精准扶贫”及时为贫困户排忧解难

本报讯 近日,市民政局相关人员深入东丰县黄河镇中胜村,通过召开座谈会、实地调研等方式,进一步了解

掌握帮扶村脱贫致富情况及目前存在的困难。针对贫困户当前面临的春耕生产困难,该局为12户

贫困户购买了价值近两万元的种子、化肥农药等春耕生产物资,确保贫困户春耕生产工作顺利进行。(筱祺)

“输”与“造”不仅是一字之差

本报记者 刘鹰 摄影报道

“这是50元鸡蛋钱,您老收好。”3月22日一早,东辽县树安村电子商务便民服务中心负责人许万才就来到四组贫困户村民张成兰家中,一股脑地收走了老人家中散养鸡下的鲜蛋。看到钱数超出了蛋价,老人急忙就要找零钱。许万才笑呵呵地说:“不多不多,只要您老身体硬朗,收入还会更多。”

万才,通过经营代卖、代买、技术服务、快递服务和其他便民服务的理念,使自身收入增加的同时,更是挑起了村里97户贫困户脱贫致富的重担。

树安村距离市区20公里,距离白泉镇6公里,地处二级饮用水保护区聚龙潭水库上游、乌龙山森林公园脚下,地势呈现丘陵特点,拥有3山1水6分田的典型地形优势,许万才从中寻到了天时、地利,内心深处更是盘算起人合。为给贫困户谋福利,他依托村里现有的11个种植、养殖合作社,多方寻找联营,先后与四货运批发市场、加道食品有限公司等食品加工企业建立了购销关系;通过电商平台与京东和阿里巴巴达成合作,不仅帮村民购买生产生活物资,还将村里的苹果、葡萄、杂粮等土特产销往全国各地,并将

天天快递、百事汇通快递、邮政快递引进村,解决了农产品及物资运送“最后一公里”问题;多方面与相关部门沟通,最终通过市农业局申请建设了一座100吨的冷藏库……

随着人合基础的一步夯实,许万才从“人穷志不能短,扶贫先要扶志”入手,以现实说法、对比说教等形式做起了贫困户的思想工作。在他的带动下,有23个贫困户养起了小笨鸡,11个贫困户种起了蔬菜、杂粮、果树等特色种植,还有25名贫困户在种植合作社、养鸡合作社、电子商务中心上了岗,变身成了“工薪族”。贫困户的收益更是从享受分红变成了参与劳作与经营,人均收益更是从百元成倍翻番至千元,直接实现了“输血式”扶贫向“造血式”扶贫的重大转变。



为弘扬辽源诚信精神,助力辽源城市发展,打造辽源更加和谐的发展环境,展现辽源百姓“人人讲诚信、事事要诚信”积极向上的精神面貌,《辽源日报》现面向辽源广大市民征集有关诚信的文章,可以讲述身边诚信故事,畅谈诚信与城市发展的重要关系,呼吁更多人重视诚信问题,争做拥有诚实守信优良品质的好市民、好企业、好商家……

人民币银行结算账户销户公告

吉林省隆鑫蚕业科技有限公司在我行开立的结算账户已超过一年未发生收付活动,请以上账户的开户单位见报后一个月内到本行办理相关的销户手续。逾期未办理,本行将作销户处理。特此公告

拍卖公告

吉林正刚拍卖有限公司接受有关部门委托,对以下车辆依法进行公开拍卖。

序号	车辆牌号	车辆名称及规格型号	登记日期	起拍价
1	吉DA0106	别克SGW6520ATA	2011.4	9.2万元
2	吉DF0105	维拉克斯KMHNU81C	2012.11	10.5万元
3	吉DF0102	奥迪FV7251BBCWG	2012.10	19.7万元
4	吉D81136	捷达FV7160FG	2010.6	2.2万元

本标的为现状拍卖,有意竞买者请持有效证件及一定数额保证金到我公司咨询登记。
报名及展示时间:2019年3月28日—4月3日10时
报名地点:辽源市人民大街御峰广场丽枫酒店11楼
拍卖时间:2019年4月4日9时30分

拍卖地点:本公司拍卖厅
联系电话:0437-5086702 13604375560
查看标的电话:13144378822
开户行:中国建设银行辽源龙山支行
账号:2205016342360000288
吉林正刚拍卖有限公司
2019年3月28日

最美社区群像

说不完的社区事 道不完的邻里情

本报记者 陈博琳

上班的路上,离你不远处的小学生正背着书包去上学;出租车司机看见你按了喇叭,示意你不要打伞;环卫工人正拿着扫帚奋力追赶被风吹跑的落叶……每一天,辽源人民都会在各自的岗位上追逐梦想,为建设这片热土,尽情挥洒着汗水与热情。而东辽社区的网格员们就是这幅群像图的一幅缩影,他们穿梭在学校、广场、居民楼,用脚步丈量着自己的“责任田”,用行动守护着社区居民的幸福梦。

网格长,孙丽伟除了正常的社区工作,又多了一份走楼串户的工作。网格长的工作是平凡而琐碎的,网格走访、居民信息的采集、社情民意收集、政策的宣传、矛盾的化解、便民的服务都是她工作的内容,特别是在与居民关系的建立上,更要花一番心思。

前几天,某居民楼5楼的一位大姐来找孙丽伟,说自己家的房子被楼上的邻居漏水给淹了,可邻居态度强硬,拒不赔偿。孙丽伟得知情况后,协同司法人员一同前往现场帮忙调解。到现场后,楼上邻居声称自家也不想漏水,如果楼下有人早发现的话也不会淹那么严重。双方你一言我一语,气氛一度陷入僵局。最终,在孙丽伟耐心地劝导下,楼上邻居终于松口,说等水都干了,他们找人帮楼下的邻居刮大白、修补地板。

家庭是社会的细胞,社区是社会的基础。孙丽伟说,干社区工作这一路走来

有苦也有泪,但更多的是让她收获了很多幸福与快乐,因为她深深地体会到,社区工作是最基层的工作,在百姓眼里鸡毛蒜皮无小事。所以,只要用心对待百姓,你就会发现,一分真心可以换十分真情。

“志愿者”就是“奉献者”

她,慈祥的笑容、矫健的步伐、忙碌的身影穿梭在辖区街道间……在东辽社区的居民,没有一个不认识杨艳珍的。今年68岁的杨艳珍,作为东辽社区第一网格党支部书记,她组建了东辽社区党员平安志愿者服务队,定期为居民开展志愿服务。

去年开春的时候,杨艳珍发现,小区和楼道里粘贴了好多小广告,非常影响居民生活环境。杨艳珍立即组织志愿者开展清理小广告活动,志愿者们一层楼一层楼地爬,没有工具就用指甲直接扣,一忙就是一天。等杨艳珍回到家里的时候才

发现手指甲已经破了,有的还流了血,腿也肿得老高。虽然志愿者的工作普通而平凡,但他们的“不普通”之处就在于坚持。杨艳珍说:“我所理解的‘志愿者’就是‘奉献者’。奉献一次两次容易,不容易的是奉献一年、两年,乃至更长。”

清理小广告、粉刷楼道、帮忙拆除违章建筑物、随手捡拾垃圾……每一个社区现场都有志愿者守护。杨艳珍亦是如此。上了年纪的她,即便是腰累得直不起来,也依然会在志愿服务的第一现场,为社区建设贡献自己的光和热。

身兼数职的刘大爷

花甲之年,儿孙绕膝,龙山区东辽社区67岁的老党员刘书军却总是闲不住。他扎根社区发挥余热,在活跃文化氛围、开展志愿服务、义务宣讲等活动中,用实际行动诠释了一名共产党员的担当。

从2008年第一次参与

社区活动,刘书军至今已坚持了11年……

每周7天,刘书军把一半以上的时间献给了社区。周一上午组织广场舞演出,周二上午给实验小学的孩子们讲雷锋的故事、下午排练合唱团,周三上午为辖区内幼儿园教师宣讲十九大精神,周五下午为贫困儿童捐书捐物……这些活动中,刘书军的角色各不相同,有的是队长,有的是学员,有的是讲师。“我是东辽社区关工委常务副主任,也是社区文体协会的会长,而且还是社区老年协会会长,有人给我统计过,我一共有12个身份。”

“我这老哥哥厉害,脑子里有想法,而且还肯干。我总和他一起参加活动,我俩还经常互相提意见,做啥事不都得争取做到最好嘛。”说话的这位大爷名叫刘道政,也是东辽社区的一名老党员,两位老人在采访的过程中你一言我一语,就把对社区的热爱全都表达了出来。

村民赠十二面锦旗 赞「扫黑除恶」英雄

本报讯(记者 刘鹰)3月19日上午,龙山区工农乡五一村村民将绣有“保村民平安、护社会稳定”“法律卫士、社会良心”等烫金字的12面锦旗送到市公安局东山分局办案民警手中,表达对人民警察打掉为非作恶、危害一方“黑村官”马某顺的感激之情。

1月12日,市公安局扫黑办批转东山分局龙山区五一村党支部副书记马某顺违法违纪线索。经调查,马某顺自2010年任职以来,屡次吃拿卡要、敲诈勒索村民,造成十分恶劣的社会影响。1月18日,东山分局将犯罪嫌疑人马某顺抓获。目前,犯罪嫌疑人马某顺已被刑事拘留,案件正在进一步侦办之中。

扫黑除恶进行时

本报讯 为全面推动扫黑除恶专项斗争深入开展,大力引导社会舆论风向,努力营造对黑恶势力“人人喊打”的浓厚氛围,近日,西安区委政法委在红城社区开展了扫黑除恶专项斗争普法讲座。

活动现场,工作人员向社区居民细心讲解黑恶势力的概念、常见行为和存在形式,并就黑恶势力的认定标准、法律依据、极端危害性和社会破坏性进行全方位解

西安区开展“扫黑除恶”专项斗争法律宣讲活动

开展以来,西安区结合区情实际,强化责任、迅速行动、狠抓落实,持续加强涉黑涉恶线索摸排力度,以“零容忍”态度对黑恶势力违法犯罪重拳出击。此次活动,让辖区居民对黑恶势力犯罪有了更全面的认识,进一步增强了人民群众的法治意识和防范意识,为坚决打击黑恶势力嚣张气焰、确保专项斗争向纵深发展,营造了浓厚的舆论氛围。(龙海洋 曹欣)

扫黑除恶举报方式

市扫黑办举报电话:3280039 举报地址:辽源市辽河大街3295号 交警支队大楼市扫黑办
市公安局举报电话:110.3282363 举报地址:辽源市人民大街4456号 辽源市公安局有组织犯罪侦查支队
市委组织部农组科举报电话:0437-3313266
全省扫黑除恶举报电话:0431-12389,0431-82097213

扫黑除恶应知应会小知识

五、扫黑除恶中的“黑”和“恶”指的是什么?
“黑”是指黑社会性质的组织;
“恶”是指恶势力、恶势力犯罪集团。

好消息

辽源市中心医院聘请北京白求恩医学专家于4月13日来院坐诊。

坐诊的专家有首都医科大学附属北京安贞医院心内科主任医师闫振娟、北京胸科医院肿瘤内科主任医师徐丽艳、首都医科大学附属北京天坛医院神经内科主任医师吴敌。当天现场挂号,每位专家限号前25名患者。

北京专家介绍

徐丽艳,副主任医师,肿瘤内科专业,从事肿瘤内科临床工作20余年,主要研究方向为肺癌、食管癌、胃癌、肝癌、胰腺癌、结直肠癌等恶性肿瘤的规范化治疗及个体化治疗。曾参与完成“国家自然科学基金资助项目”、“国家自然基金面上项目”、“国家自然基金青年基金”等课题。参编《肺癌规范化诊疗指南》、《食管癌规范化诊疗指南》、《胃癌规范化诊疗指南》、《肝癌规范化诊疗指南》、《胰腺癌规范化诊疗指南》、《结直肠癌规范化诊疗指南》等专著。发表学术论文20余篇,其中SCI文章5篇。

北京专家介绍

闫振娟,女,主任医师,副教授,心血管内科博士,2008年毕业于首都医科大学,获得心血管内科学博士学位。毕业后于首都医科大学附属北京安贞医院心内科十二病房从事心血管内科临床工作,擅长冠心病、高血压、心律失常、心力衰竭等疾病,积累了丰富的临床经验。曾参与完成“国家自然科学基金资助项目”、“国家自然基金面上项目”、“国家自然基金青年基金”等课题。参编《冠心病规范化诊疗指南》、《高血压规范化诊疗指南》、《心律失常规范化诊疗指南》、《心力衰竭规范化诊疗指南》等专著。发表学术论文20余篇,其中SCI文章5篇。

北京专家介绍

吴敌,男,首都医科大学附属北京天坛医院神经内科副主任医师,医学博士,医学临床工作20余年,主要研究方向为脑血管病的诊断与治疗,包括脑卒中二级预防方面的工作。曾参与科技部“十一五”科技支撑项目、北京市科委重大项目等课题研究。近年来在国内期刊发表学术论文多篇,参与起草编写卫生部颁布《成人自发性脑出血诊断标准》1部。国家卫生计生委卒中防治专家委员会出血性卒中内科学专业委员会委员。

征文